

札幌夏季欢乐节的历史

札幌夏季欢乐节是 7 月中旬至 8 月中旬在札幌举行的庆祝活动，为期一个月。自其创办之初，夏季欢乐节就注重弘扬慈善精神。活动每年都将数百万日元捐给致力于儿童福利、残疾人帮扶等慈善事业的组织。

夏季欢乐节始于 1954 年，最初有包括七夕星祭、焰火大会、儿童相扑比赛、龙舟赛、盂兰盆舞和捕捉萤火虫等共 22 项活动，地点遍及全城和丰平川。

1957 年，大通公园成为夏季欢乐节的主会场，那里的啤酒花园活动如今已成为整个夏季欢乐节最吸引人的活动。札幌啤酒的历史可追溯至 1876 年，市内有日本名列前茅的两家啤酒公司经营的啤酒厂，以及日本唯一的啤酒博物馆。

1972 年，札幌与另一个啤酒之都——德国慕尼黑结为友好城市，为夏季欢乐节带来了国际风味。札幌德国村充满德国慕尼黑啤酒节的氛围，供应德国啤酒和各种德国酒吧美食。世界啤酒广场上还供应来自其他国家的各类啤酒。与此同时，日本国内四大啤酒制造商在大通公园各有一个街区的展位，提供啤酒和佐酒美食。

大通公园夏季欢乐节还包括 8 月中旬举行的北海盂兰盆舞。活动期间，札幌电视塔附近的 2 丁目会专门建造一座塔，夜间有舞者绕塔表演。

8 月第一个周末举行的薄野节是另一项重要活动。薄野毗邻大通公园南端，节日期间该区

域主要进行游行和舞蹈表演。